



烟台今年将延长集中供暖时间

延长期间不再加收取暖费

本报烟台3月11日讯(记者 张菁) 记者从烟台市城管局获悉,针对近期气温波动较

大的实际情况,为做好新冠肺炎疫情防控,保障广大市民用暖需求,烟台市今年计划安排

供暖企业延长供暖,将2020—2021采暖季集中供暖时间统一延长至2021年4月10日左右,具

体停暖时间将根据气温变化情况再定。延长供暖期间不再加收取暖费。

企业失信账户被封,老板急坏了

烟台市市场监管局公布2020年失信惩戒典型案例



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 孙洪安

信用是企业的无形资产,如果不重视信用资产,将面临“一处失信 处处受限”的联合惩戒,被列入经营异常名录的企业在政府采购、工程招投标、荣誉评比、银行贷款等方面将受到多层次的失信惩戒。3·15临近,烟台市市场监管局公布2020年失信惩戒典型案例,提醒广大企业珍惜自己的信用资本。

失信企业办理贷款 被银行拒之门外

烟台某电器制造厂在填报2013年、2014年年报期间,因工作人员失误将资产状况数据填写错误,2015年9月份在牟平区市场监管局开展的2013年度、2014年度年报随机抽查过程中,发现该企业将资产状况信息填写错误,牟平区市场监管局以隐瞒真实情况弄虚作假将其列入经营异常名录。2015年11月,牟平区市场监管局工作人员指导该企业对错误数据进行了修正并申请移出了异常名录,并给企业送达了移出异常名录决定书。

2020年4月份,该企业在天津银行某支行一笔贷款到期后,再次申请银行贷款,银行通过查询国家企业信用信息公示系统,发现企业因隐瞒真实情况弄虚作假不予银行贷款。

账户被封 中秋节发不出工资

2020年9月27日,在海阳市市场监管局信用监管科门前,一位50多岁的中年男子站在那里,显得非常着急。

经询问,该男子略带哭腔地说明原委,他是海阳市晨峰建材有限公司法定代表人李晓峰,因公司账户被银行冻结,临近中秋节却无法给工人发工资,银行告知其原因为“公司被列入了黑名单”。“中秋节前解不开账户就坏了,工人们就不干活了。”李晓峰说。

经查询,该公司因未按规定公示2016年度年报的原因,于2020年7月21日被山东省市场监管局列入严重违法失信企业名单。按照规定,严重违法失信企业修复工作需向省局申请,鉴于企业面临的特殊情况,为其开通了“助力复工复产信用修复绿色通道”,省局也同时开通了“应对疫情复工复产绿色通道”,急事

特办,银行随即解开了公司的银行账户,工人拿到工资十分满意,企业深表感谢。

平时不注重公示年报 因失信差点丢订单

烟台雅祥广告有限公司,因未在规定期限内公示2015年度年报信息,于2016年7月8日被列入经营异常名录。该公司于2017年5月22日补报并公示了2015年度的年报信息,但未及时申请移出异常名录。2019年7月11日该公司又被列入严重违法失信企业名单。

去年,烟台雅祥广告有限公司欲承揽苏宁电器栖霞店和太太乐调味品店广告业务定单时,因信用问题被拒之门外。当时,企业负责人急火燎地来到栖霞市市场监管局信用监管科求助。得知企业承揽业务受限后,栖霞市市场监管局立即启动“容缺办理”机制,在最短的时间内把材料邮寄到了省市场监管局,从受理到移出仅用了3天时间。最终,企业如愿以偿地承接了定单。

企业严重失信 殃及员工社保缴纳

开发区某肥业有限公司因未报送2016年度年报,2017年7月12日被开发区市场监管分局列入经营异常名录,在被列入经营异常名录之日起3年内未履行公示义务,于2019年7月11日被山东省市场监管局列入严重违法失信企业名单。按照相关规定,企业被列入严重违法失信企业名单后,法定代表人、负责人,3年内不得担任其他企业的法定代表人且五年内无法移出严重违法企业名单。

经查,该企业已于2017年6月15日补报了2015年度年报,工作人员通过查询多平台发现,该企业无其他黑名单等不良记录。企业按照要求向福山区市场监管局提交《严重违法失信企业信用修复申请书》、补报的2015年度报告书、财务报表、承诺书等相关资料,福山区市场监管局经过初审该,该企业符合严重违法失信企业信用修复条件,于当日报省市场监管局申请移出。

经过省市场监管局的审核,该公司于2020年2月25日被移出严重违法失信企业名单,企业贷款成功。

男子深夜醉酒扔下水桶砸坏汽车

成为芝罘区高空抛物被刑拘第一人

本报烟台3月11日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 记者从芝罘公安分局获悉,近日,一男子深夜醉酒高空抛物砸了宝马车,结果成为芝罘区高空抛物被刑拘第一人。

据警方介绍,3月3日早上,市民王先生发现停放在单元门前的

车子前挡风玻璃破裂,周围散落着水桶、烟头等杂物,便赶紧报了警。

闻警而动,世回尧派出所民警展开调查工作,经了解,被砸的是一辆宝马车,损失过万元。车辆停放在自己车位,车主也没有矛盾纠纷。看着散落的水桶、烟头还有

一大摊水渍,民警心中有了判断。

分析案情后,视频侦查民警调取了案发地周边的多个天网监控,3月2日22时44分许,该单元楼上的一住户,窗内出现一个身影,打开窗随手扔下了东西……

民警立即赶赴现场,展开实地侦查、摸排线索,最终锁定黑影是该

单元7楼的住户。3月6日,布控民警在该住户家中找到一名男子王某(33岁,蓬莱人),并对其依法传唤。

但是,询问中王某却记不起3月2日晚自己做了啥,原来当晚王某喝了不少酒——断片了。直到民警拿出现场提取的水桶,王某才隐约回忆起来:这个水桶是他在家

主题党日活动进社区



近日,蓬莱阁景区第一党支部组织党员到蓬莱一小区开展主题党日志愿服务活动。此小区居住的大都是年龄偏大的退休老党员和居民,党员们帮助其清理了积攒多年垃圾的卫生死角及杂草。他们充分发扬不怕脏不怕累、冲锋在前的先锋模范作用,实实在在地为

民办实事、解难题。清理完垃圾后又与老党员们进行了交流沟通,听老党员们讲述艰苦年代的创业奋斗故事,一起面向党旗重温入党誓词,过了一个有意义的主题党日。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 王卫 摄影报道

严重违反疫情防控规定 5家药店被责令停业整顿

本报烟台3月11日讯(记者 闫丽君 通讯员 蒋玉梅)

记者从烟台高新区工委获悉,为切实做好高新区安全生产工作,进一步确保辖区内安全态势稳定,高新区工委管委会严格按照国家、省、市关于安全生产工作各项部署要求,强化“红线”意识和“底线”思维,紧盯重点领域和薄弱环节,深入

开展大排查大整治,坚决遏制各类安全生产事故发生。

近日,烟台高新区市场监管分局对全区45家药店进行

全面督导检查。经查,健民大药房上庄分店、顺天博济医药有限公司博泰店、顺天博济医药有限公司上庄店、金康大药房有限公司金山港分店、烟台通御中医世家医药有限公司

二百三十一分店等5家药店销售“四类药品”未按要求录入

山东省医疗机构(药店)发热等人员信息管理系统,严重违

反省市区疫情防控规定。区市场监管分局约谈5家药店主要负责人,依法要求停业整顿,并公开曝光。

被责令停业整顿5家药店名单

健民大药房上庄分店

地址:烟台高新区金山湾管理处上庄村东

烟台市顺天博济医药有限公司博泰店

地址:烟台高新区金山湾管理处北王家疃村

烟台市顺天博济医药有限公司上庄店

地址:烟台高新区金山湾管理处上庄村

烟台金康大药房有限公司金山港分店

地址:烟台高新区金山湾管理处上庄村

烟台通御中医世家医药有限公司二百三十一分店

地址:烟台高新区东方阳光海岸22#楼商业1号

抽烟扔烟头用的,里面装了不少水,那晚喝多后,他也不知道为什么就把水桶扔到了楼下。第二天他发现了楼下被砸的宝马车,自己也纳闷:“这个车怎么了?”

目前犯罪嫌疑人王某因涉嫌高空抛物罪被芝罘公安依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。